

7ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROEXC 01/2018
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO (PIBEX)
Edital para concessão de bolsas de projeto de Extensão – Pibex 2018

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna público a seguinte retificação.

Em razão da última alteração do cronograma conforme explicitado na 6ª retificação, esta Pró-Reitoria também retifica o item 4.5 do presente edital.

Portanto onde lê-se:

4.5. A bolsa será concedida pelo prazo de 12 (doze) meses no período compreendido entre 23 de março de 2018 e 22 de março de 2019..

Leia-se:

4.5. A bolsa será concedida pelo prazo de 12 (doze) meses no período compreendido entre 27 de março de 2018 e 26 de março de 2019.

Joerley Moreira
Pró-Reitor de Extensão e Cultura